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Άγιος Ιωάννης Χρυσόστομος, Θεραπεία 
δεκαεξάχρονου μαθητή από ημιπληγία!
Ορθοδοξία / Θαυμαστές Διηγήσεις

Η λειψανοθήκη με την Τιμία Κάρα του αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου ιερό θησαύρισμα της Ι.Μ. 
Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους. Στην φωτογραφία μπορείτε να δείτε το μέχρι σήμερα άφθαρτο 

αυτί του αγίου Ιωάννου.

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

http://www.pemptousia.gr/?cat=1779
http://www.pemptousia.gr/?cat=15352


Θαύματα κατά την προσκύνηση της τιμίας κάρας του αγίου Ιωάννη του 
Χρυσοστόμου κατά την μεταφορά της από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, 
Αγίου Όρους στην Κύπρο από 10 έως 19 Νοεμβρίου, 2007.

 

Κατόπιν εγκεφαλικών επεισοδίων και αιματωμάτων δεκαεξάχρονος μαθητής, από 
τον Αρχάγγελο [Λευκωσίας], κατέστη ημιπληγής με μούδιασμα και δυσκινησία 
ολόκληρης της αριστερής του πλευράς.

Για διάστημα μάλιστα δύο εβδομάδων, προ της ελεύσεως της κάρας [του αγίου 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου από την Ι.Μ. Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους (10-19 
Νοεμβρίου 2007)] στην Κύπρο, νοσηλεύτηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.

Μετά την προσκύνηση της Τιμίας Κάρας, κατά ομολογία του ιδίου και των δικών 
του, η πάθησή του, προς έκπληξη πάντων, έπαψε να υφίσταται.

Το γεγονός τούτο, όπως και προηγούμενο, προβλήθηκε από τα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης.

Υποδοχή της Τιμίας Κάρας του αγίου Ιωάννου Χρυσοστόμου στο αεροδρόμιο Λάρνακας στην οποία 
αποδόθηκαν τιμές αρχηγού κράτους. Στην φωτογραφία διακρίνονται ο Μητροπολίτης Ταμασού και 

Ορεινής κ. Ησαΐας με την κάρα του αγίου Χρυσοστόμου ανά χείρας (στο κέντρο) και ο 
Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Αρχιμ. Εφραίμ κρατώντας την κάρα του αγίου Επιφανίου 

Κύπρου (αριστερά). Ανάμεσά τους ο τότε υπουργός Εθνικής Αμύνης της Ελλάδας Ιωάννης 



Πλακιωτάκης.

Μαρτυρία η οποία καταγράφηκε στο ιστολόγιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου 
Χρυσοστόμου Λακατάμιας Κύπρου όπου ετέθη η αγία κάρα ετέθη προς προσκύνηση 
και αγιασμό των πιστών. Περισσότερες μαρτυρίες στην ιστοσελίδα Διακόνημα:
 http://www.diakonima.gr/?p=458520 

https://bit.ly/347U9DA 

http://www.diakonima.gr/?p=458520
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